

# Protokoll fört vid styrelsemöte med Senioren Anhörig & Pensionärscentra i Hässleholm

Datum:	2021-09-03	Ordförande:	Berit Wirödal	
Tid:	09,00-10,30	Vice ordförande:	Lisen Ekdahl	
Plats:	Senioren	Sekreterare:	Birgitta Huovila	
		Kassör:	Kjell-Göran Hansson	
		Ledamot	Ingela Lindau	
		Ledamot:	Lars Isaksson	anm.förh.
		Ledamot:	Anne Nanngård	
		Ledamot:	Siv Nilsson	
		Ledamot:	Agneta Lejmyr	anm.förh.
		Ledamot:	Marie-Louise Håkansson	anm.förh.
		Ersättare:	Lars Wahldén	ej närvar.
		Ersättare:	Gunilla Steen	
		Ersättare:	Ann-Christine Johansson	anm.förh.
		Ersättare:	John Finnberg	
		Ersättare:	Ruth Wernolf Nyberg	
		Ersättare:	Siv Jönsson	
		Ersättare:	Ann-Kristin Roos	anm.förh.
		Adjungerad:	Gunilla Andersson	anm.förh.
		Adjungerad:	Bengt Nordström	

## §.1 Mötets öppnande

Ordförande Berit Wirödal hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

## § 2 Dagordning

Dagordningen presenterades och godkändes att arbeta efter med tillägg hemsidan under övriga frågor.

## § 3 Val av justerare

Att justera mötets protokoll jämte ordförande valdes Siv Nilsson.

## § 4 Föregående mötesprotokoll

Föregående mötesprotokoll godkändes och lades till handlingarna. Med tillägg i konstituerande mötesprotokoll att AU:s främsta uppgift är att förbereda styrelsemötet och att besluta om ärende som inte kan vänta.

## § 5 Ekonomin

Kassören lämnade en saldolista samt informerade om att han varit på banken. Eftersom banken har ändrat sitt system var det mycket att gå igenom.

## § 6 Information från FHM

Kjell-Göran lämnade en övergripande rapport om hur smittläget är. Det är ovisst när reglerna lättar. Corona-pass lämpar sig bäst på stora utomhus arrangemang.

## § 7 Ordningsregler

Ordningsregler är utskickade det är de gamla reglerna och beslut togs att de skall gälla.

#### § 8 Nyckellista

Ingela Lindau skall i fortsättningen ha hand om nyckelhanteringen, föreningarna uppmanas att lämna in en lista på vilka som har nycklar och överblivna nycklar skall lämnas in.

Kjell-Göran har plockat bort nycklar som tillhörde Försäkringskassan, de är inlämnade till Fasab.

Listorna uppdateras till nästa möte. Om någon tappar en nyckel skall det föras in i föreningens protokoll och rapportera till ansvarig.

#### § 9 Bokningar 2022

Bokningarna är på gång.

#### § 10 Seniorens café

Caféet öppnade den 1/9 och är öppet 9,00 – 13,00. Om någon vill beställa kaffe på eftermiddagen går det bra, men det är stängt för allmänheten.

Kjell-Göran ansåg att vi skall begränsa gästerna till 18 i caféet och 2 i köket. Det blev aldrig något beslut på det.

Anhörigföreningen säger nej till en prishöjning i caféet.

Om föreningar har möte i salen och beställer kaffe utgår ingen avgift för lokalen.

#### § 11 Pensionärens dag och Lucia

Eftersom vi brukar anordna Pensionärens dag och Lucia kommer vi att förhoppningsvis att genomföra det 2022. Tisdagar har varit anhörigas dag och vi beaktar det när regelverket revideras i augusti

#### § 12 Hemsidan

Bengt Nordström har hand om hemsidan och vill gärna att föreningarna hjälper till, med inslag till hemsidan.

#### § 13 Nästa möte

Nästa styrelsemöte är 11/10 klockan 9,00 och AU 4/10 9

#### § 14 Mötets avslutning.

Ordförande tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet:

*Birgitta Huovila*

---

Sekreterare: Birgitta Huovila

Justeras:

*Berit Wirödal*

---

Ordförande: Berit Wirödal

*Siv Nilsson*

---

Justerare: Siv Nilsson

